



## НАШЕ

№ 10 (195)  
17 марта 2000 года

# КРАСКОВО

УЧРЕДИТЕЛЬ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОС. КРАСКОВО

Еженедельная газета

Издается с 14 мая 1993 года

### 19 МАРТА - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА, ТОРГОВЛИ, ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ И СЛУЖБЫ БЫТА

#### Поздравление главы

Уважаемые работники жилищно-коммунальной сферы, труженики МЖКП, "Энергоцентра", РЭП-3, ООО "Энергетика и технология", ведомственных котельных и других объектов АО "Спец-одежда", КЗСМик, совхоза "Красковский", ОПХ "Коренево"! От вашего добросовестного труда зависит жизнеобеспечение наших домов, тепло и уют в них, а в конечном счете и настроение людей. За последние годы в корне изменилось отношение людей к труду работников вашей сферы. Большая ответственность лежит на ваших плечах. Дорогие друзья, сердечно поздравляю Вас с профессиональным праздником! Желаю успехов и на работе, и дома, здоровья и счастья!

**И.И. БАДАЕВ,**  
глава пос. Красково

## МЖКП В НАШЕЙ ЖИЗНИ

Этот разговор состоялся у нас на Красковском муниципальном жилищно-коммунальном предприятии накануне профессионального праздника. Но разговор был скорее не праздничный, а будничным. Потому что каждый день здесь напоминает борьбу за выживание. Задача работников жилищно-коммунального хозяйства - обеспечить бесперебойную подачу в наши дома тепла, воды, электричества и газа. Перебои нет-нет да и случаются. Правда, к чести наших специалистов они устраниваются.

Директор МЖКП Юрий Юрьевич Волков рассказал о приоритетных направлениях в работе. Идя навстречу пожеланиям населения в последнее время освещены внутридворовые территории на улицах К.Маркса, 2-я Заводская, всего 10 домов. Выполнен косметический ремонт (чего не было много лет) в подъездах домов поселка КСЗ, № 24 по ул. 2-я Заводская, ряда домов по Школьной и других, всего около 10. Поменяли двигатели на лифтах в домах № 92 по ул. К.Маркса, №№ 20 и 18 по ул. 2-я Заводская. Это очень дорогостоящая работа.

В коллективе МЖКП трудится 300 человек. Было проведено сокращение кадров и предстоит еще из-за недоста-

точного финансирования. Но, согласитесь, эта служба очень нужна поселку, жителям. Польза от нее большая.

Успешная работа РЭУ обеспечивается умелым руководством со стороны начальников Марии Исаиновны Алентьевой и Дмитрия Олеговича Андрианова. Кореневский участок сейчас работает по новой системе, в которой объединены частная и государственная формы предприятия. Смысл этого эксперимента - добиться экономической выгоды.

В сфере влияния МЖКП входит и антенное хозяйство телевидения. В 1999 году с участием "Любелемонтажа" проведена ревизия всех антенн и сделана технологическая карта. Жители должны гарантированно смотреть 6 каналов телевидения, а за дополнительную плату бу-

дет вводиться новая система - 14 каналов.

На дворе март. Казалось бы, котельные уже должны работать не с таким напряжением, как зимой. Однако, по словам главного инженера С.А.Короткова, именно в марте начинают рваться трассы, оборудование устает. Поэтому напряжение остается. Надежным, умелым руководителем является начальник котельной Виктор Иванович Бычков, всегда можно доверить самый сложный участок работы слесарю по ремонту насосного оборудования Евгению Кузьмичу Курьянову.

Начальник РЭУ-3 М.И. Алентьева назвала своих передовиков. Среди уборщиц лучшими являются Валентина Николаевна Быкова, Клавдия Ивановна Родина, среди дворников - Татьяна Ивановна Иванова. Высокое качество работы отличает газосварщика Михаила Теодоровича Короля. Среди ИТР добросовестно трудятся бухгалтер Надежда Александровна Малахова, мастер Татьяна Викторовна Осипова.

На днях исполнилось 60 лет слесарю-сантехнику Анатолию Ивановичу Бугакову. Почти всю жизнь он отработал в этой отрасли, пользуется уважением среди населения.

Его, а также всех вас, дорогие работники МЖКП, поздравляем с праздником и желаем успехов в благородном, полезном труде, здоровья и счастья!

**Э.ИВАНОВА**

### ЖИЛИЩНЫМ РАБОТНИКАМ



Среди торжеств и празднеств разных

Есть и у нас наш скромный праздник.

Но не помпезный, тривиальный,

Наш праздник профессиональный.

Кто воду людям подает? Не комбайнер и не пилот.

Кто вас согреет в холод, в стужу? Наш труд, выходит, очень нужен!

Мы поздравляем наше братство С днем коммунального хозяйства! Всех слесарей, сантехников И дворников, и техников,

Директоров, инженеров - Дел коммунальных мастеров.

Всем, кто к этому причастен, Желаем и любви, и счастья, Успехов творческих в труде, Чтоб грязь не было в воде.

И трубы чтоб не замерзали, И чтоб жильцы Вас не терзали. Зарплату вовремя платили И о наградах не забыли.

Спаси Вас Бог от разных бед! Пусть пополняется бюджет. Чтоб на мели Вы не сидели, Спокойно жили, вкусно ели.

**А. БЕЛОУСОВА,**  
сотрудник МЖКП

#### Поздравления

### С ЮБИЛЕЕМ!

Исполнилось 85 лет Евдокии Герасимовне Дроздовой, Алексею Ивановичу Колесникову; 80 лет - участникам трудового фронта Евдокии Федоровне Романовой, Марине Константиновне Бадалян и Евдокии Петровне Максимовой; 75 лет - Марии Кузьминичне Шпаковской; 70 лет - Марии Алексеевне Илларионовой и Любови Михайловне Новиковой.

Всех Вас, дорогие ветераны, сердечно поздравляем с юбилеями. Желаем здоровья, оптимизма, понимания со стороны родных и близких.

Отдел социальной защиты,  
Совет ветеранов пос. Красково



#### Новости

### ДО СВИДАНИЯ, ЗИМА!

Жители дома № 1-а по ул. Школьной проявили инициативу. Они устроили праздник проводов русской зимы. Женщины напекли блинов на Масленицу. Жгли чучела зимы. И стар и млад были рады такому празднику, который организовали для себя своими руками.

Этот дом многим отличается от остальных. Благодаря инициативе старших по дому Людмилы Алексеевны Глушковой и Валентины Ильиничны Косихиной здесь на 2 этаже открыта детская комната, чтобы малыши не сидели на ступеньках. За небольшую плату дежурит консьержка. Деньги ежемесячно сдают дружно все квартиры.

На окнах в подъезде - занавески. Словом, жители вместе с работниками МЖКП берегут свой дом, заботятся об уюте в нем.

**Наш корр.**

### Уважаемые граждане!

Сообщаем вам, что с 1.03.2000 года все регистрационные действия (в том числе получение дубликатов взамен утраченных или пришедших в негодность документов и регистрационных знаков, снятие с учета и т.п.) с транспортными средствами, ранее зарегистрированными МРЭО-1 ГУВД Московской области, производятся в вышеуказанном подразделении.

Там же вы можете сдать экзамены на право управления транспортными средствами категории "В" экстерном (после самоподготовки), получить международное водительское удостоверение, заменить водительское удостоверение, получить водительские удостоверения, выданные до 1.07.1990 года продлен до 1.07.2000 года.

Приемные дни МРЭО-1 ГУВД Московской области: вторник, среда, четверг, пятница - с 9.00 до 18.00.

Телефоны: по регистрации транспорта - 554-60-13; по экзаменационной работе - 554-04-18.

### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ОТРЯД ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ

#### ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

граждан России с московской и подмосковной пропиской, а также иногородних холостых мужчин в возрасте до 35 лет, отслуживших в Вооруженных Силах РФ, на должности водителей и пожарных.

График работы: сутки - дежурство, 3 суток - отдых. Предоставляет: общежитие, обмундирование и спецодежду, санаторно-курортное лечение и путевки в дома отдыха. Бесплатный проезд в транспорте, 50 %-ная скидка при оплате жилья, коммунальных услуг и телефона.

**Наш адрес:**

**г. Люберцы, ул. Кирова, 34.**

**Отдел кадров: (095) 559-86-88**

#### Происшествие

### АРГУМЕНТ - НОЖ

В предпраздничный день, 7 марта в 20 час. 20 мин. на автобусной остановке ВНИИСТРОМ в обходной ссоре А.Г.Казakov - житель пос. Красково, нигде не работающий, причинил ножевое ранение С.И.Шаранову, проживающему в г. Москве. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. III, ч. I УК РФ. Ведется следствие.

**В.ФОМЧЕНКОВ,**  
и.о. начальника Красковского ТПМ,  
капитан милиции

#### Торговля

Большое количество торговых предприятий создает здоровую конкуренцию среди них. Например, покупатель уже не желает приобретать скоропортящиеся продукты, завезенные 2-3 дня назад. Он хочет купить свежие, с качественным товарным видом. Покупатель желает сделать закупку всего необходимого в одной торговой точке, а не бегать по магазинам, приобретая в каждом понемногу. Вот и приходится руководителям торговых предприятий "крутиться" и закупать товар не тоннами раз в неделю, а ежедневно по несколько килограммов разного наименования; увеличивать ассортимент товара в зависимости от спроса.

Но не только ассортиментом и качеством товара привлекают покупателей. Большое значение имеет внешний вид (оформление витрин, наружная реклама и т.д.) и внутреннее содержание магазинов (культура обслуживания, состояние торгового оборудования и т.д.). Как бы ни был хорош товар, если в магазине нельзя войти из-за огромных луж и грязи, если в торговом зале антисанитария и тебя встречают грубостью и невниманием, вы в такой магазин больше не пойдете. К счастью, такое встречается все реже и реже. И сами руководители, и продавцы уже осознали, что они для покупателя, а не покупатель

## В УСЛОВИЯХ КОНКУРЕНЦИИ

На территории муниципального образования поселок Красково работают 38 магазинов, 6 тонаров, 15 лотков и отделов в магазине, 21 павильон, 8 палаток, 2 предприятия общественного питания, 3 аптеки, 1 аптечный киоск, 4 парикмахерские, 2 пункта по ремонту обуви, приемный пункт прачечной и химчистки, приемный пункт по ремонту телевизоров.

Для них, что от покупателя зависит благополучие и процветание. Поэтому все больше внимания уделяется внешнему виду торгового предприятия. Произвели ремонт фасадов и привели в надлежащее санитарное состояние санитарные зоны перед магазинами "Магазин № 1", магазин "Все для дома", кафе "Лада", магазин "Гастроном" Красковского ПО, магазин "Дачные дела" ООО "Арис", магазин "Автозапчасти" ООО "Тройка", магазин ТД "Люста". Несмотря на экономические трудности, руководители данных предприятий понимают, что это необходимо не только поселку, но в первую очередь самому предприятию.

Конечно, не все заботятся об улучшении эстетического облика поселка. Особое внимание внешнему виду надо уделить магазинам ООО "Татьяна-1", ОАО "Люберецкого молокозавода", ОАО "Люберецкого хлебокомбината", ООО "Эдем", ООО "Элена", ЧП Е.А. Романовой, ЧП Т.С. Писаревой. ТД

"Красково" Малаховского ПО превратил пешеходную зону перед магазином в проезжую часть, поэтому ему необходимо восстановить декоративное металлическое ограждение со стороны ул. К. Маркса и произвести озеленение санитарной зоны так, как это было раньше.

Большим вопросом для поселка является отсутствие рынка. Для строительства рынка в центре поселка (именно там все желают торговать) отсутствует земельный участок. Вот и возник стихийный рынок около остановки "Больница", где торгуют чуть ли не с земли. Люди забывают, что безлицензионная торговля подразумевает под собой отсутствие безопасности товара, невозможность предъявить требование к продавцу за некачественный товар, а торговля продуктами питания в антисанитарных условиях просто опасна для здоровья.

Наболевших вопросов много и у поселка, и у торговли, но администрация муниципального образования поселок Красково вместе с руководителями предприятий постарается решить их. Поддерживая друг друга, можно достичь многого. Без преувеличения можно сказать, что социальная поддержка малоимущих слоев населения осуществляется благодаря спонсорской помощи наших предприятий. Без нее многие люди просто не смогли бы выжить в это трудное время. Особенно хочется отметить ЗАО "Амалтея", ООО "Арис", ЧП А.К. Агеев, ЗАО "Герат", Красковское ПО, ООО "Чинар", ЗАО "Центр Плюс-М", ЧП Н.И. Ложкова, ЧП Г.Б. Стороженко, ЧП В.Г. Пучков, ЧП В.Д. Исаев, ЧП Е.Ю. Царева, ЧП В.Н. Скурко, ООО "Удача Вам", ООО "Эдем", ЧП Г.Т. Мамедов, СПК "Спартак", АОЗТ "Фаустов".

Администрация поселка от всей души желает вам, дорогие руководители и вашим трудовым коллективам личного человеческого счастья, мира и спокойствия в семьях, процветания вашим предприятиям. Огромное спасибо за ваш нелегкий труд и отзывчивые сердца.

**Г.ШАШКИНА,**  
ведущий специалист  
администрации  
пос. Красково





